BEeHTUNATODD!
KDbIlHbIC
0CEBbI6

BKPO-X

L X-uncnosoe sHaueHme B JeunmeTpax,
COOTBETCTBYIOLLLEE HOMUHAJIbHOMY
OnameTpy pabouero koneca

O - oceBoi

KP — KpbiWwHbIN

B — BeHTMNATOP

Tennomawl.sullo Bcem Bonpocam
MO>HO CBSi3aTbCs

8(495) 669 86 99

info@6698699




BeHTUNATODDI KPbillHbIE 0ceBbie BRPO

061wwme cBeaeHMs

- TY 28.25.20-044-54365100-2018

« HU3KOro AaBeHunn

+ UCMONHeHMe 2 (NOTOK OT aneKTpoaBuraTens)

+ FPaBUTALMOHHBIN KnanaH

* N3rOTOBSIEH W3 YINepoaucCTon CTann C MNOSIMMEPHbIM
NOKpPbITEM

« MapameTpbl NuTatowen cetr 380 B/50 'y

« KNnacc 3awmnTbl anekTpoasuratens IP54

Ha3HaueHue

« CUCTEMbI BbITAKHOW BEHTUAALNN

+ YCTaHAB/MBAKOTCA Ha KpoBJie

+ NpeAHasHaueH, Kak Npasuo, Ans pabotbl 6e3 ceTn BO3-
JYyXOBOJOB

TexHUueckme XaPaKTEPUCTUKIA

dneKkTpoaBuraTenb

Tun
YactoTta
3NeKTpoaBura- e —— HomuHanbHas | MoTpebnaemas Tok, AaBneHwue,
Tensa pawy ' IMowHoCTb, KBT| MowHoOCTb, KBT A Ma
06/MUH

Mogenb

BeHTUAATOpa

BKPO-4 ANP63B6 1000 0,25
BKPO-5 AUP71A6 1000 0,37
BKPO-6,3 AVP80B6 1000 1,1

[abapuTHO-NpUCOeANHUTENbHDIE Pa3Mepbi
oy

Ycnosus akcnyarauum

Knumatunueckoe ncnonHeHune seHtunAatopos Y1 no FOCT
15150-69 (TemnepaTypa oKpy»atoLlen cpeabl ot -45 °C go
+40 °C).

Jleknapauma cooTBeTCTBUA

VisrotoBneH un NPUHAT B COOTBETCTBUN C TpGGOBaHI/IﬂMI/I
rocygapCTBeHHbIX CTaHOAPTOB U NMPW3HaH rogHbIM K 3KC-
nnyataumm. eknapauma o cootsetcteun EASC N RU -RU.
HA 10.B.01311 ot 15.08.2018.

3ByKoBas
MonHoe MpowunsBoagutenn-
MOLLHOCTb,
HOCTb,
TbiC. M3/yac LBLELES,
AB(A)
0,42 1,04 24-50 1,6-2,8 65
0,57 1,4 35-105 3,0-4,5 72
1,47 31 65-100 6,5-10 80

¥

Pasmepbl, MM

0 | 0 | D | D3 | D4 | H | h
400 540 580 620 800

Mopgenb BeHTUNATOPA

8 35

BKPO-4 1120 850 8
BKPO-5 500 600 625 650 1000 1400 1055 8 8 49
BKPO-6,3 635 820 850 880 1300 1610 1170 10 12 87
W
www.teplomash.ru ernJioMmai
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ABpO,U,I/IHaMl/NECKI/IE XapaKTepucTukn
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